Support-Vertrag beinhaltet:

- Helpdesk 24/5
- Updates
- Unterstützung via E-Mail, Telefon und Internet
- Betriebsvergleich
- Datensicherung (Online back-up)
- Anwendertreffen

Happel App:

Das Happel Herdenmanagement Programm verfügt über eine Happel App.

Diese App ist für Android und IOS im jeweiligen Store verfügbar und auf den meisten Android oder IOS Smartphones und Tablets verwendbar. Ihre Vorteile sind:

- Einsehen und erfassen von Tierdaten ortsunabhängig
- Dashboard mit Ihren wichtigsten Kennzahlen
- Aktionslisten direkt zur Hand
- Ohne permanente Internetverbindung nutzbar
- Mehrere User gleichzeitig möglich
- Gruppeneingaben auch in der App möglich

Training:

• Silver: 3 Webtrainings á 1 Stunde via Internet inklusive

Gold: 4 Webtrainings á 1 Stunde via Internet inklusive

Sie können die Installation der Software bereits vor der Installation der Melkstandes oder Futtercomputer durchführen, um den Überfluss an neuen Information für Sie zu begrenzen.

Kontaktdaten:

Für mehr Informationen können Sie jederzeit mit uns Kontakt aufnehmen. Besuchen Sie unsere Webseite für die neuesten Informationen.

@ info@system-happel.de

@ info@happel-suisse.ch

www.system-happel.de

UNIFORM-Agri

+31 (0) 592 - 394959

@ ellen@uniform-agri.com

www.uniform-agri.com

Ihr Händler / Kontaktperson











Happel Herdenmanagement

Ihre Managementsoftware Lösung



Happel Herdenmanagement: das Beste aus zwei Bereichen

Die Happel Herdenmanagementsoftware ist für jeden Milchviehalter geeignet und erleichtert und optimiert den täglichen Ablauf auf Ihrem Betrieb. Kombinieren Sie Happel Herdenmanagement mit Ihrem Melkstand, der Futterstation und der Brunsterkennung und Sie erhalten ein komplettes Herdenmanagementsystem mit nur einer Dateneingabe.

Die Happel Herdenmanagementsoftware ermöglicht eine einfache und flexible Datenerfassung, leistungsstarke Datenanalysen der Herde sowie die Möglichkeit Veränderungen Zeitnah zu erkennen und entsprechende Maßnahmen einzuleiten. Das ganze wird ergänzt durch die Kopplung mit nationalen Institutionen.

Die Datenerfassung können Sie entweder ganz einfach am PC machen oder auch via Happel App mit Ihrem Smartphone direkt im Stall. Durch das Verlinken Ihrer Systeme müssen Sie Daten nur noch in einem System erfassen. Dies gibt Ihnen mehr Zeit sich auf andere Aufgaben zu konzentrieren.

Happel Herdenmanagement: die Vorteile

- Happel Herdenmanagement gibt Ihnen ein exaktes Feedback zum Status Ihrer Herde
- Erleichtert Ihren Täglichen Arbeitsablauf
- Helpdesk Team mit Landwirtschaftlichem Hintergrund
- Einfache, intuitive und schnelle Eingabe von Tierdaten
 - Aktionslisten flexibel, einfach und individuell erstellbar
 - Schnelle Kommunikation mit der App
 - Verwenden der eigenen Milchproduktion für die individuelle Berechnung des Kraftfutterbedarfs
 - Automatische Steuerung der Fütterung mit unterschiedlichen Auf- und Abbauphasen
 - Umfangreiche Analyse Möglichkeiten auf den Gebieten:
 - Fruchtbarkeit (Europäische und US Kennzahlen)
 - o Milchmengenmessung
 - Gesundheit

